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„Mit hoztál nagy zsákban?

Kis kockát? Hadd lássam!

Megnézem! Édesség?

Kösz szépen! Kérek még!”

(Szabó T. Anna verse)
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melyben településünk 11 000 000 
Ft támogatási összegről kellett, 
hogy rendelkezzen. A korábbi tes-
tületi döntés értelmében a házior-
vosi rendelő kerül a közeljövőben 
visszavásárlásra, így ez az összeg 
ehhez a projekthez nyújt támoga-
tást. Ennek részleteiről a jövőben 
tájékoztatom olvasóimat.  

Idősek napja
2025. október 11 – 12.

Minden évben lelkesen készü-
lünk szépkorú lakosaink köszön-
tésére, így volt ez az idei év őszén 
is. Hagyományaink szerint ez az 
ünnep mindig két napos: egyik 
délután a balatonszabadi szép-
korúakat látjuk vendégül, míg 
a másik délután pedig a marosi 
lakosságot hívjuk egy kellemes 
délutáni kikapcsolódásra. A ven-
déglátás mellett különböző szóra-
koztató műsorszámmal készülnek 
kicsik és nagyok egyaránt erre a 
hétvégére. Az ünnep fénypontja 
a település legidősebb lakosainak 
köszöntése. Siómaros legidősebb 
hölgy lakosaként idén ismét Batiz 
Ferencné Rozika nénit köszönt-
hettem, aki 97 évesen ellátogatott 
a délutáni ünnepre és személyesen 
köszönthettem. A legidősebb úr 
pedig Krisztin Imre, aki 89. évét 
töltötte idén. Imre bácsi az ünnep-
ség alkalmával gyengélkedett, így 
fi a tolmácsolta jókívánságainkat! 
Balatonszabadi legidősebb hölgy 
lakosa Bánff y Mária, aki ezen a 
hétvégén ünnepelte családja kö-
rében 95. születésnapját, legidő-

benyújtott pályázatunk a Közvilá-
gítás korszerűsítésének támogatá-
sa, ahogy már a neve is jelzi, sajnos 
bővíteni nem lehet a meglévő háló-
zatot ennek keretében, de ha támo-
gatást kapunk, a jelenleg üzemelő 
teljes hálózatunk korszerűsítése 
megtörténne ennek keretében. Ezt 
követően tudjuk tovább tervezni a 
még hiányzó szakaszokon a közvi-
lágítás megvalósítását. 
Ezúton szeretném tájékoztatni a 
falu elején élőket, akik a Kölcsey 
utcát használják, hogy a közvilá-
gítás kiépítésének tervezése folya-
matban van. Sajnos nem lehetsé-
ges légvezeték kiépítése, kizárólag 
földkábeles vezetékelés, ezért hú-
zódik a megvalósítás. A Kölcsey 
utca Damjanich és Nefelejcs utca 
közötti szakaszán pedig csak nap-
elemes lámpatestek helyezhetők el, 
ezek beszerzése a jövő év tervei kö-
zött szerepel. 

Versenyképes Járások Program
Az előző lapban már tájékoz-

tattam a lakosságot, hogy az idei 
program keretében Balatonszabadi 
8 000 000 Ft támogatásban része-
sült, melyből a gyermekorvosi ren-
delőben két darab klímaberendezés 
kerül felszerelésre, valamint a fog-
orvosi rendelőben a kezelőszéket 
cseréljük ki. Ezek beszerzése folya-
matban van, a klímaberendezések 
még az idei évben beépítésre kerül-
nek. Eközben a jövő évi keretről is 
döntenie kellett a településeknek, 

Polgármesteri 
tájékoztató az elmúlt 

hónapok legfontosabb 
eseményeiről

Pályázatok
A Magyar Falu Program kere-

tein belül ismét több lehetőségre is 
pályáztunk. Az egyik pályázatunk 
ismét a belterületi utak állapotá-
nak javítására irányult, de sajnos 
ez a pályázatunk nem részesült 
támogatásban. A jövőben ismét 
pályázunk, ha lehetőségünk nyílik 
rá. A másik pályázatunk a Felelős 
Állattartás Elősegítése, melyen 
önkormányzatunk önhibáján kívül 
nem részesült támogatásban, ezért 
a pályázatot nem tudjuk megvaló-
sítani. Bízom benne, hogy ez a pá-
lyázat is hamarosan újra elérhetővé 
válik, mert az előzetes felmérés azt 
mutatta, hogy lenne igény az ivar-
talanításokra. Harmadik benyúj-
tott pályázatunk önkormányzati 
tulajdonban lévő ingatlan felújí-
tása kapcsán került benyújtásra és 
támogatást is kapott, így a nyári 
szünetben óvodánk teljes villa-
moshálózata megújul, valamint 
két csoportszobába klímaberende-
zés kerül felszerelésre, hogy a nyári 
felügyelet ideje alatt a gyermekek 
kellemesebb környezetben tölt-
hessék nemcsak a játék-, hanem a 
délutáni pihenő időt is. Negyedik 
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sebb úr pedig Juhász Miklós, aki 
93. évében jár. Nemcsak legidő-
sebb lakosainknak, hanem min-
den szépkorú lakosunknak ezúton 
is kívánok a magam és a település 
összes lakója nevében további jó 
egészséget, még sok – sok boldog, 
örömteli pillanatot családjuk, hoz-
zátartozóik körében! 

Falunap
Az idei falunapon hagyomány-

teremtő céllal új irányt vettünk az 
elismerések terén. Hogy miért? 
Mert a jövő nemzedéke: a gyerme-
keink! Büszke vagyok a településen 
élő gyermekekre és i� akra, hiszen 
közülük sokan kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtanak nemcsak a tanul-
mányok, hanem a sport területén 
is! Mozgás területén több sport-
ágban büszkélkedhetünk országos 
szinten kiváló sportolókkal is! Az 
idei falunapon tanulmányi verse-
nyen elért kiemelkedő országos 
eredményéért (1-10. helyezettek 
között teljesítettek) polgármesteri 
elismerésben részesültek: Szige-
ti Szofi , Vecsera Dános, Csanádi 

Eszter, valamint Szász András, 
aki a „Regösök húrján” országos 
vers – és prózamondó verseny gá-
láján 1. helyezést ért el és ARANY 
oklevelet kapott. Kiemelkedő 
sportteljesítményért polgármes-
teri elismerésben részesültek: Bo-
dor Boglárka, Hosszú Luca Alíz, 
Demeter Dominika, Ács Lara, 
Balogh Zsófi a, Bálint Soma Be-
nedek, Bálint Zsombor Bendegúz, 
Szokolay Bálint – ők kajak, tenisz, 
asztalitenisz, szertorna sportág-
ban végeztek csapat és/vagy egyéni 
versenyben az országos legjobb 10 
helyezettben. És legkiválóbb spor-
tolóink: Dobos Botond, aki íjászat 
sportágban korosztálya országos 
1. helyezettje, valamint Goszto-
la Bence, aki ökölvívás sportág-
ban szintén korosztálya országos           
1. helyezettje! 
Nemcsak a gyermekeknek, ha-
nem felkészítő pedagógusaiknak, 
valamint a sportolók edzőinek ez-
úton is kívánunk további sikeres 
felkészülést, szép eredményeket 
és kitartást a felkészülések idején! 
De tudják, ezek a sikerek nem jö-
hetnének létre a megfelelő, kitartó 
és rengeteg áldozatot hozó „hát-
térország”: a szülők nélkül! Külön 
köszönet minden gyermek szülő-
jének a kitartásért és támogatásért! 
Legyen a jövőben még több sikeres 
gyermek és fi atal községünkben! 
Hajrá Balatonszabadi!
A gyermekek elismerése mellett 
Polgármesteri Elismerő Oklevelet 
vehetett át Pintér Anett címzetes 
főigazgató, aki 3. alkalommal kap-

ta meg kinevezését az Aranyal-
ma Óvodája, Bölcsődéje és Mini 
bölcsődéje intézményünkben vég-
zett kiemelkedő és áldozatos mun-
kájáért. Főigazgató asszonynak kí-
vánunk a munkájában további sok 
sikert és jó egészséget!

Kanász Eszter
polgármester
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Hírek az óvodából és a 
bölcsődéből

Elérkezett a szeptember, megkez-
dődött a 2025/2026-os nevelési év. 
A nyári nagytakarítási szünet után 
óvodánk és bölcsődénk megnyitotta 
kapuit, nagyon sok szeretettel vártuk 
régi és új kis aranyalmásainkat.
Az elmúlt években sajnos folyamato-
san csökkent az óvodába beiratkozott 
gyermekek száma, melynek eredmé-
nye az idei nevelési évben is megmu-
tatkozik. Ezúton bíztatjuk továbbra is 
a településünkön élő szülőket, hogy 
siófoki intézmény helyett válasszák 
inkább óvodánkat.
A gyermeklétszámok miatt két cso-
portunk helyet cserélt egymással: a 
nagyobb létszámmal működő na-
pocska csoport a kisebb létszámú csi-
ga csoporttal cserélt csoportszobát.
Intézményi dokumentumaink egy 
része megújult, melyek honlapunkon 
elérhetőek. Javasoljuk a szülőknek 
ezek megtekintését, illetve az éves 
munkaterv átnézését, mely tartal-
mazza a teljes nevelési évben várha-
tó programokat. A munkatervtől az 
év során bizonyos esetekben el lehet 
térni, ez történt időközben az óvodai 
jótékonysági bállal is, melynek ter-
vezett időpontján módosítani kellett. 
Az óvodai jótékonysági bál időpontja: 
2026. február 21. lesz. 
Óvodánkban fontos esemény történt: 
László Dorina óvó néni pedagógus I. 
minősítése sikeresen lezajlott. Dorina 
nagyon ügyesen szerepelt a gyakor-
noki minősülése során, ezúton is gra-
tulálok neki!
A szeptember 6-án megrendezett fa-
lunapon intézményünk dolgozói idén 
is kivették részüket: a konyhán ké-
szültek a fi nomságok, az óvó nénik és 
a kisgyermeknevelők a gyermekeknek 
kedveskedtek arcfestéssel, csillám-
tetoválással, hajfonással, a többiek pe-
dig a nap során felmerülő feladatok-
ban segédkeztek. Minden intézményi 

dolgozónak köszönöm a lelkes segítő 
hozzáállását, hogy minden évben szá-
míthat rájuk a falu lakossága! 
Óvodai programjainkról néhány szó: 
Szeptember első heteiben lezajlottak 
az év eleji szülői értekezletek, ahol 
az óvó nénik igyekeztek sok hasznos 
információval szolgálni a szülők ré-
szére. A Szülők Közösségének Vá-
lasztmánya továbbra is várja lelkes, 
segítő szándékú szülők jelentkezését! 
Közösségépítés a szülőknek, példa-
mutatás a gyermekeknek, jó han-
gulatú programokon keresztül vár 
mindenkit az SZKV!  Munkájukkal 
a gyermekek bölcsődés-óvodás életét 
segíthetik. Kérjük, aki teheti, csatla-
kozzon a szülők közösségéhez! 
Szeptember 15-19-ig tartottuk óvo-
dánkban a mobilitási hetet. Ezt a 
projektet nagyon szeretik a gyerekek, 
hiszen azt célozza, hogy felhívjuk a fi -
gyelmet a környezetbarát, fenntartha-
tó közlekedésre, és arra ösztönözzük 
a gyerekeket, hogy autózás helyett 

mással is lehet közlekedni, pl: gyalog, 
kerékpárral, tömegközlekedéssel is. 
Ehhez ismeretterjesztő, játékos prog-
ramokat szerveznek az óvónénik az 
óvoda udvarán.
Az idei Szent Mihály napi mulatsá-
gunk remekül sikerült. A hagyomá-
nyokhoz híven az óvoda udvarán a 
népszokásokhoz kapcsolódó műsorral 
és közös programmal vártuk a szü-
lőket. Jó hangulatú, vidám délutánt 
tölthettünk együtt, köszönöm min-
denkinek, aki részt vett a közös prog-
ramon! 
Nagycsoportos óvodásaink az állatok 
világnapja alkalmából a veszprémi 
állatkertbe kirándultak október 4-én. 
Alapítványunk jóvoltából idén is 
megtarthattuk ezt a programot, ahol 
a gyermekek testközelből ismerked-
hettek meg a természet sokszínű vi-
lágával, izgatottan fi gyelték az állato-
kat, miközben az óvó nénik meséltek 
az egyes fajok életmódjáról.
Szintén az állatok világnapjával kap-
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csolatos további programon vehettek 
részt óvodásaink Teveli Petra szerve-
zésének köszönhetően: a Művelődé-
si Házban olyan nagyon különleges 
állatokat nézhettek meg a gyerekek, 
mint botsáskák, szöcskék, gyászbo-
gár, ászkarákok, ezerlábúak, szakállas 
agáma, kaméleon, gekkó. Köszönjük 
Petrának a felejthetetlen élményt!
Óvodánk idén is csatlakozott a népi 
játék napjához október 9-én: a déle-
lőtt során az óvoda udvarán az óvó 
nénik és a gyerekek egy hangulatos 
program keretében elevenítették fel 
a magyar népi játék sokszínűségét, 
értékét, élményét! Óvodánk a prog-
ramhoz való csatlakozásért egy szép 
emléklapot kapott. 
Az október 11-én és 12-én az idősek 
napi rendezvényen óvodásaink egy 
szép műsorral kedveskedtek az idő-
sebb korosztálynak, a konyhai dolgo-
zóink pedig a szombati napi menüsor 
elkészítésében, intézményünk többi 
dolgozója pedig a felszolgálásban 
segített. Bízunk abban, hogy telepü-
lésünkön élő szépkorúak jól érezték 
magukat!
Lezajlott az őszi papír-és gesztenye-
gyűjtés a szülők szervezésében, min-
denkinek köszönjük, akik részt vettek 
benne!
További várható programjaink az év 
végéig: Szent Márton nap, Advent, 
Mikulás, Karácsony.
A karácsonyi adventi kézműves vá-
sárra már lehet otthon is készülődni, 

de az óvó nénik és a kisgyermekne-
velők az idei évben is terveznek egy 
közös kézműves délutánt a szülőknek, 
melynek várható időpontja: 2025. no-
vember 26. kedd. Sajnos a tavaly na-
gyon csekély érdeklődést mutattak a 
programra a szülők, bízunk abban, 
hogy az idei évben ez másképpen lesz. 
Szeretettel várjuk Önöket!
Hála a Balcsitthon facebook oldalon 
kezdeményezett dinnye-licitnek, óvo-
dánk szivecske csoportjába új szőnyeg 
kerülhetett a gyermekek nagy örömé-
re. Köszönet érte a szervezőknek és a 
licitálóknak!
Hírek a bölcsődéből: 
Szeptemberben nagy bölcsiseink 
megkezdték az óvodát, helyükre fo-
lyamatos beszoktatással érkeznek a 
legkisebbek. A bölcsődei beszoktatás 
menete egy hosszabb, általában két 
hetes folyamat. A három éven aluli 
gyermekek természetes élettere a csa-
lád. A bölcsődében feladatunk, hogy 
csökkentsük a szülőktől való elválás, a 
környezetváltozás okozta feszültséget 
a kisgyermekben. Ezt a célt szolgálja 
a szülővel történő fokozatos beszok-
tatás, mely a szülőkkel egyeztetve, 
a szakma alapelvei és a kisgyermek 
érdekei szerint történik. A módszer 
lehetőséget ad arra, hogy lehető leg-
kíméletesebb módon történjen az 
elválás, és a gyermek biztonságban 
érezze magát az új környezetben.
Bölcsődénk telített létszámmal mű-
ködik az idei nevelési évben is, kö-

vetkező megüresedő helyeink 2026 
szeptemberétől várhatóak. Kérjük, 
aki szeretné gyermekének a bölcsődei 
ellátást igényelni, minél hamarabb 
jelezze beiratkozási szándékát a hon-
lapunkon található felvételi kérelem 
kitöltésével.
Az ősz folyamán lezajlott a bölcsőde 
átfogó, komplex ellenőrzése, melyre 
2 évente kerül sor. Három területen, 
három különböző napon végeztek 
ellenőrzést: népegészségügyi, kor-
mányhivatali és módszertani szem-
pontokból vizsgálták bölcsődénket. 
Lapzártáig a hivatalos jegyzőkönyv 
ugyan még nem érkezett meg, de 
mindegyik napon nagyon pozitív 
véleménnyel, elégedetten távoztak 
bölcsődénkből az ellenőrzést végző 
szakemberek. 
Hamarosan itt van az ünnep, mely a 
meghitt, családi összejövetelekről, pi-
henésről szól. Ebben az elcsendesült, 
örömteli időszakban kívánok min-
denkinek boldog karácsonyi ünnepe-
ket, kellemes időtöltést és feltöltődést 
családja körében. A karácsonyi ünne-
pek után pedig erővel teli, békés, új 
esztendőt.

Pintér Anett
címzetes főigazgató
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Hírek az óvodából és a 
bölcsődéből

Elérkezett a szeptember, megkez-
dődött a 2025/2026-os nevelési év. 
A nyári nagytakarítási szünet után 
óvodánk és bölcsődénk megnyitotta 
kapuit, nagyon sok szeretettel vártuk 
régi és új kis aranyalmásainkat.
Az elmúlt években sajnos folyamato-
san csökkent az óvodába beiratkozott 
gyermekek száma, melynek eredmé-
nye az idei nevelési évben is megmu-
tatkozik. Ezúton bíztatjuk továbbra is 
a településünkön élő szülőket, hogy 
siófoki intézmény helyett válasszák 
inkább óvodánkat.
A gyermeklétszámok miatt két cso-
portunk helyet cserélt egymással: a 
nagyobb létszámmal működő na-
pocska csoport a kisebb létszámú csi-
ga csoporttal cserélt csoportszobát.
Intézményi dokumentumaink egy 
része megújult, melyek honlapunkon 
elérhetőek. Javasoljuk a szülőknek 
ezek megtekintését, illetve az éves 
munkaterv átnézését, mely tartal-
mazza a teljes nevelési évben várha-
tó programokat. A munkatervtől az 
év során bizonyos esetekben el lehet 
térni, ez történt időközben az óvodai 
jótékonysági bállal is, melynek ter-
vezett időpontján módosítani kellett. 
Az óvodai jótékonysági bál időpontja: 
2026. február 21. lesz. 
Óvodánkban fontos esemény történt: 
László Dorina óvó néni pedagógus I. 
minősítése sikeresen lezajlott. Dorina 
nagyon ügyesen szerepelt a gyakor-
noki minősülése során, ezúton is gra-
tulálok neki!
A szeptember 6-án megrendezett fa-
lunapon intézményünk dolgozói idén 
is kivették részüket: a konyhán ké-
szültek a fi nomságok, az óvó nénik és 
a kisgyermeknevelők a gyermekeknek 
kedveskedtek arcfestéssel, csillám-
tetoválással, hajfonással, a többiek pe-
dig a nap során felmerülő feladatok-
ban segédkeztek. Minden intézményi 

dolgozónak köszönöm a lelkes segítő 
hozzáállását, hogy minden évben szá-
míthat rájuk a falu lakossága! 
Óvodai programjainkról néhány szó: 
Szeptember első heteiben lezajlottak 
az év eleji szülői értekezletek, ahol 
az óvó nénik igyekeztek sok hasznos 
információval szolgálni a szülők ré-
szére. A Szülők Közösségének Vá-
lasztmánya továbbra is várja lelkes, 
segítő szándékú szülők jelentkezését! 
Közösségépítés a szülőknek, példa-
mutatás a gyermekeknek, jó han-
gulatú programokon keresztül vár 
mindenkit az SZKV!  Munkájukkal 
a gyermekek bölcsődés-óvodás életét 
segíthetik. Kérjük, aki teheti, csatla-
kozzon a szülők közösségéhez! 
Szeptember 15-19-ig tartottuk óvo-
dánkban a mobilitási hetet. Ezt a 
projektet nagyon szeretik a gyerekek, 
hiszen azt célozza, hogy felhívjuk a fi -
gyelmet a környezetbarát, fenntartha-
tó közlekedésre, és arra ösztönözzük 
a gyerekeket, hogy autózás helyett 

mással is lehet közlekedni, pl: gyalog, 
kerékpárral, tömegközlekedéssel is. 
Ehhez ismeretterjesztő, játékos prog-
ramokat szerveznek az óvónénik az 
óvoda udvarán.
Az idei Szent Mihály napi mulatsá-
gunk remekül sikerült. A hagyomá-
nyokhoz híven az óvoda udvarán a 
népszokásokhoz kapcsolódó műsorral 
és közös programmal vártuk a szü-
lőket. Jó hangulatú, vidám délutánt 
tölthettünk együtt, köszönöm min-
denkinek, aki részt vett a közös prog-
ramon! 
Nagycsoportos óvodásaink az állatok 
világnapja alkalmából a veszprémi 
állatkertbe kirándultak október 4-én. 
Alapítványunk jóvoltából idén is 
megtarthattuk ezt a programot, ahol 
a gyermekek testközelből ismerked-
hettek meg a természet sokszínű vi-
lágával, izgatottan fi gyelték az állato-
kat, miközben az óvó nénik meséltek 
az egyes fajok életmódjáról.
Szintén az állatok világnapjával kap-
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csolatos további programon vehettek 
részt óvodásaink Teveli Petra szerve-
zésének köszönhetően: a Művelődé-
si Házban olyan nagyon különleges 
állatokat nézhettek meg a gyerekek, 
mint botsáskák, szöcskék, gyászbo-
gár, ászkarákok, ezerlábúak, szakállas 
agáma, kaméleon, gekkó. Köszönjük 
Petrának a felejthetetlen élményt!
Óvodánk idén is csatlakozott a népi 
játék napjához október 9-én: a déle-
lőtt során az óvoda udvarán az óvó 
nénik és a gyerekek egy hangulatos 
program keretében elevenítették fel 
a magyar népi játék sokszínűségét, 
értékét, élményét! Óvodánk a prog-
ramhoz való csatlakozásért egy szép 
emléklapot kapott. 
Az október 11-én és 12-én az idősek 
napi rendezvényen óvodásaink egy 
szép műsorral kedveskedtek az idő-
sebb korosztálynak, a konyhai dolgo-
zóink pedig a szombati napi menüsor 
elkészítésében, intézményünk többi 
dolgozója pedig a felszolgálásban 
segített. Bízunk abban, hogy telepü-
lésünkön élő szépkorúak jól érezték 
magukat!
Lezajlott az őszi papír-és gesztenye-
gyűjtés a szülők szervezésében, min-
denkinek köszönjük, akik részt vettek 
benne!
További várható programjaink az év 
végéig: Szent Márton nap, Advent, 
Mikulás, Karácsony.
A karácsonyi adventi kézműves vá-
sárra már lehet otthon is készülődni, 

de az óvó nénik és a kisgyermekne-
velők az idei évben is terveznek egy 
közös kézműves délutánt a szülőknek, 
melynek várható időpontja: 2025. no-
vember 26. kedd. Sajnos a tavaly na-
gyon csekély érdeklődést mutattak a 
programra a szülők, bízunk abban, 
hogy az idei évben ez másképpen lesz. 
Szeretettel várjuk Önöket!
Hála a Balcsitthon facebook oldalon 
kezdeményezett dinnye-licitnek, óvo-
dánk szivecske csoportjába új szőnyeg 
kerülhetett a gyermekek nagy örömé-
re. Köszönet érte a szervezőknek és a 
licitálóknak!
Hírek a bölcsődéből: 
Szeptemberben nagy bölcsiseink 
megkezdték az óvodát, helyükre fo-
lyamatos beszoktatással érkeznek a 
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gyermekek természetes élettere a csa-
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Tisztelt Olvasó!

Az Együtt Balatonszabadiért 
Egyesület, Balatonszabadi Község 
Önkormányzatának támogatásával 
egy új kezdeményezést indít, amely-
nek célja, hogy a helyi vállalkozásokat 
kiemelten láthatóvá és megismerhető-
vé tegye – legfőképpen a helyi lakosok, 
valamint az idelátogató, pihenni vágyó 
vendégek, átutazók és érdeklődők szá-
mára.

Ennek érdekében Egyesületünk el-
készíti Balatonszabadi Község vállal-
kozói térképét, amely pontos helyszíni 
megjelenítéssel, valamint a vállalko-
zásokról szóló részletes információk-
kal fog szerepelni a település több 
pontján kihelyezett óriás táblákon.

Ezek a térképek egész évben elér-
hetők lesznek a falu központi helyein 

A4 méretű nyomtatott verzióban is, 
valamint digitálisan megjelennek Ba-
latonszabadi Község Önkormányza-
tának hivatalos weboldalán, a „Vállal-
kozások” menüpontban.

Szeretnénk Önt is meghívni, hogy 
csatlakozzon ehhez a fantasztikus 
kezdeményezéshez, és így vállalkozá-
sa – annak helyszínével és legfonto-
sabb adataival – felkerülhessen a vál-
lalkozói térképre!

A Balatonszabadi Önkormányzat 
jelentős támogatásának köszönhetően 
a megjelenés kedvezményes, bruttó 
3.500 Ft-os éves díjért elérhető a helyi 
vállalkozások számára. Ez az összeg 
teljes körű online és offl  ine megjele-
nést biztosít a 2026-os évre.

Amennyiben Ön már az Együtt 
Balatonszabadiért Egyesület tagja, 
vagy most csatlakozik hozzánk, úgy a 
megjelenés díját tartalmazza az éves 
2.500 Ft-os tagdíj, így az egyesület 
vállalkozó tagjai díjmentesen vehetik 
igénybe a megjelenést a térképeken.

Amennyiben érdekli a lehetőség, 
kérjük, jelezze felénk, és szívesen tájé-
koztatjuk a további részletekről!

Üdvözlettel:
Együtt Balatonszabadiért Egyesület

Furák Gábor
elnök

+36 20 910 5070
ebe@balatonszabadi.hu
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ahol rengeteg értékes nyeremény talált 
gazdára. Az esemény ünnepélyes ré-
szeként díjazták azokat a helyi diáko-
kat, akik országos versenyeken kiemel-
kedő eredményt értek el. A település 
ezzel új hagyományt kíván teremteni: 
minden évben szeretnék elismerni és 
példaként állítani azokat a fi atalokat, 
akik szorgalmukkal és tehetségükkel 
öregbítik Balatonszabadi hírnevét. Es-
te elsőként az Animal Cannibals lépett 
színpadra, és fergeteges hangulatot te-
remtett, majd a Popdealers adott fe-
lejthetetlen koncertet, melyet a Lumi-
nous LED Show látványos produkci-
ója tett még színesebbé. Végül DJ 
Bujti zárta az estét. A 2025-ös Bala-
tonszabadi Falunap igazi közösségi 
ünnep volt: zene, tánc, illatok, moso-
lyok és összetartozás – minden, amiért 
évről évre érdemes újra találkozni.

Szeptember 27-én rendezték meg a 
Szabadi Falukör elnevezésű nordic és 
smoveywalking élménytúrát, amely 
során a résztvevők Balatonszabadi ér-

tékeit és nevezetességeit ismerhették 
meg.

Október 6-án a nemzeti gyásznap 
alkalmából Balatonszabadiban is meg-
emlékeztek az aradi vértanúkról, ko-
szorúzással és ünnepi műsorral tiszte-
legve emlékük előtt.

Október 13-án az Állatok Világ-
napját ünnepeltük, ahol a gyerekek 
különleges állatokkal ismerkedhettek 
meg testközelből. Sokukat kézbe is ve-
hették, megsimogathatták, miközben 
játékos formában tanulhattak az állat-
világ sokszínűségéről. A program cél-
ja az volt, hogy az élményeken keresz-
tül erősítse a gyerekekben az állatok 
iránti felelősségteljes és érzékeny 
szemléletet.

Október 11–12-én közösen ünne-
peltük az Idősek napját. Az ünnepsé-
gen az óvodások és iskolások kedves 
műsora mellett a Siófoki Asszonyok 
Hagyományőrző Tánccsoportja is 
színpadra lépett, valamint Csuti Csaba 
zenés előadása gondoskodott a jó han-
gulatról. Meghitt, vidám pillanatokkal 
teli délután volt, amely során hálánkat 
és szeretetünket fejezhettük ki telepü-
lésünk szépkorúi felé.

Október 23-án a Kincskereső Ál-
talános Iskola 8. évfolyamos tanulói 
adták elő az ’56 ÉL! című műsort, me-
lyet koszorúzás követett.

Október 26-án hatalmas sikerrel 
zajlott a Balatonszabadi Roadshow a 
Boglya Rendezvényközpont környé-
kén, ahol egész nap izgalmas progra-

Petőfi  Sándor Művelődési 
Ház és Közösségi Színtér 

hírei

Szeptember 6-án ismét megrende-
zésre került a Falunap, ahol a vidám-
ság, a fi nom ételek és a közösség ereje 
töltötte be a napot. Délelőtt a bográ-
csokban rotyogtak a jobbnál jobb éte-
lek. A négy nevezett csapat közül a 
COOP-ÉK csapata szerezte meg az 
első helyet.  A kézműves vásár és ter-
melői piac egész nap várta a látogató-
kat, a gyerekeket pedig ugrálóvárak, 
fakörhinta, népi fajátékok, rekeszépítés 
és VR szimulátor szórakoztatták. A 
pite- és süteménysütő versenyre is so-
kan neveztek. A felnőttek között a 
zsűri véleménye szerint Horváth Jo-
hanna bizonyult a legjobbnak a 7 ne-
vező közül, míg a gyermekeknél az 5 
induló közül Berényi Noé nyerte el az 
első helyet. Az Aranyalma Óvodája, 
Bölcsődéje dolgozói lángost és fi nom 
lencsegulyást készítettek. A délutáni 
programok a közösségről és az egész-
ségről szóltak: a Magyar Cukorbete-
gek Balatonszabadi Egyesülete vér-
nyomás- és vércukorszint-mérést vég-
zett. A színpadon egymást követték a 
fellépők: szerepelt a Balatonszabadi 
Népdalkör Egyesület, a Kreatív Szín-
pad, a Kossuth Művelődési Kör, vala-
mint az amatőr táncbemutató is nagy 
sikert aratott. A kicsiket buborékparty, 
arcfestés, hajfonás és csillámtetkó vár-
ta – a nevetés és vidámság töltötte be 
a levegőt. A délután egyik legizgalma-
sabb pillanata a tombolasorsolás volt, 
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mok és remek hangulat várta a látoga-
tókat. Voltak légvárak, felfújható 
boksz ring, arcfestés, csillámtetkó és 
egy óriás társasjáték a Balatonról. Bár-
ki ingyen kipróbálhatta az e-bi-
ke-okat, az autósiskola oktatóautóját, 
az íjászatot, sőt még emelőkosaras jár-
művel is körbenézhetett a magasból.  
Élményautóztatás is volt a Rácz Autó 
Team jóvoltából, lehetett Maverickkel 
utazni és quadokat kipróbálni. A nap 
folyamán tombolasorsolás is várta a 
résztvevőket értékes nyereményekkel, 
este pedig Göcsei Gergő, Young G és 
az Avanti zenekar koncertjei koronáz-
ták meg az eseményt. A Balatonszaba-
di Roadshow friss lendülettel és újító 
programjaival hozott igazi mozgal-
mas, energiával teli napot a résztve-
vőknek.

Október 27-én zajlott a Tökös     
sütemény- és töklámpás rémség-          

verseny, ahol fi nom sütik, kézműves 
foglalkozás, csillámtetkó és vidám 
hangulat várta a résztvevőket.

November 4-én csatlakoztunk az 
Országos Rajzfi lmünnephez, az óvo-
dások Pom-Pom meséin, az iskolások 
pedig a Szaffi   című rajzfi lmen szóra-
kozhattak.

November 17-én Lenkey Tibor 
helytörténész előadásában ismerhet-
ték meg az érdek lődők Ivá-
nyi-Grünwald Béla festőművész életét 
és munkásságát.

A Nemzeti Művelődési Intézet tá-
mogatásával elindult a Szövés kereten 
és a Csuhé szakkör, ahol a résztvevők 
hagyományos technikákat sajátíthat-
nak el, és egyedi alkotásokat készít-
hetnek. Korlátozott számban még le-
het jelentkezni a foglalkozásokra.

December 7-én délelőtt  izgalmas 
téli nyomozójátékra hívjuk a gyereke-
ket: Rudolf, a Mikulás hűséges 
rénszarvasa rejtélyesen eltűnt, és a ma-
nók most segítséget kérnek, hogy 
megtalálják Őt. A kalandjáték után 
meleg pillecukros kakaóval és kalács-
csal várjuk a résztvevőket.

A program ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött (muvhaz@balatonszaba-
di.hu)

A művelődési ház elé hamarosan 
kihelyezésre kerül egy Mikulás-     
postaláda, ahová a gyerekek bedob-
hatják leveleiket és rajzaikat a Miku-
lásnak.

A Szabadiak Családkutató Köre 
továbbra is lelkes tagokkal és nagy ér-
deklődés mellett szervezi havi találko-
zóit. Minden hónap második hétfőjén 
17 órától várják az érdeklődőket a Pe-
tőfi  Sándor Művelődési Ház és Közös-
ségi Tér Átriumos termében. A cso-
port Facebook-oldalán is nyomon kö-
vethetők a friss hírek – új tagokat is 
örömmel fogadnak! Következő talál-
kozók időpontjai: 2026.01.12, 02.09, 
03.09.

Az Ész-kertész Klub a téli hóna-
pokban rövid pihenőt tart, de hama-
rosan újra várja a kertek és növények 
szerelmeseit. A találkozók minden hó-
nap utolsó csütörtökjén 17 órától lesz-
nek a Petőfi  Sándor Művelődési Ház-
ban. A következő alkalom 2026.02.26-
án kerül megrendezésre, témája pedig: 
Növény csere-bere és Magbörze, ahol 
lehetőség nyílik tapasztalatcserére és 
növények, magok megosztására is.Sze-
retettel várnak minden régi és új ér-
deklődőt!

Az elektronikai hulladék gyűjtés-
re 2026. 02. 9–10-én kerül sor.

Bízom benne, hogy egyre több ren-
dezvényen, minél gyakrabban találko-
zunk személyesen is, és együtt élvez-
hetjük a közösség adta élményeket!

Mindenkinek boldog karácsonyt és 
sikerekben gazdag új évet kívánok!

Teveli Petra
Művelődésszervező 
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ahol rengeteg értékes nyeremény talált 
gazdára. Az esemény ünnepélyes ré-
szeként díjazták azokat a helyi diáko-
kat, akik országos versenyeken kiemel-
kedő eredményt értek el. A település 
ezzel új hagyományt kíván teremteni: 
minden évben szeretnék elismerni és 
példaként állítani azokat a fi atalokat, 
akik szorgalmukkal és tehetségükkel 
öregbítik Balatonszabadi hírnevét. Es-
te elsőként az Animal Cannibals lépett 
színpadra, és fergeteges hangulatot te-
remtett, majd a Popdealers adott fe-
lejthetetlen koncertet, melyet a Lumi-
nous LED Show látványos produkci-
ója tett még színesebbé. Végül DJ 
Bujti zárta az estét. A 2025-ös Bala-
tonszabadi Falunap igazi közösségi 
ünnep volt: zene, tánc, illatok, moso-
lyok és összetartozás – minden, amiért 
évről évre érdemes újra találkozni.

Szeptember 27-én rendezték meg a 
Szabadi Falukör elnevezésű nordic és 
smoveywalking élménytúrát, amely 
során a résztvevők Balatonszabadi ér-

tékeit és nevezetességeit ismerhették 
meg.

Október 6-án a nemzeti gyásznap 
alkalmából Balatonszabadiban is meg-
emlékeztek az aradi vértanúkról, ko-
szorúzással és ünnepi műsorral tiszte-
legve emlékük előtt.

Október 13-án az Állatok Világ-
napját ünnepeltük, ahol a gyerekek 
különleges állatokkal ismerkedhettek 
meg testközelből. Sokukat kézbe is ve-
hették, megsimogathatták, miközben 
játékos formában tanulhattak az állat-
világ sokszínűségéről. A program cél-
ja az volt, hogy az élményeken keresz-
tül erősítse a gyerekekben az állatok 
iránti felelősségteljes és érzékeny 
szemléletet.

Október 11–12-én közösen ünne-
peltük az Idősek napját. Az ünnepsé-
gen az óvodások és iskolások kedves 
műsora mellett a Siófoki Asszonyok 
Hagyományőrző Tánccsoportja is 
színpadra lépett, valamint Csuti Csaba 
zenés előadása gondoskodott a jó han-
gulatról. Meghitt, vidám pillanatokkal 
teli délután volt, amely során hálánkat 
és szeretetünket fejezhettük ki telepü-
lésünk szépkorúi felé.

Október 23-án a Kincskereső Ál-
talános Iskola 8. évfolyamos tanulói 
adták elő az ’56 ÉL! című műsort, me-
lyet koszorúzás követett.

Október 26-án hatalmas sikerrel 
zajlott a Balatonszabadi Roadshow a 
Boglya Rendezvényközpont környé-
kén, ahol egész nap izgalmas progra-

Petőfi  Sándor Művelődési 
Ház és Közösségi Színtér 

hírei
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zésre került a Falunap, ahol a vidám-
ság, a fi nom ételek és a közösség ereje 
töltötte be a napot. Délelőtt a bográ-
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zsűri véleménye szerint Horváth Jo-
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nyomás- és vércukorszint-mérést vég-
zett. A színpadon egymást követték a 
fellépők: szerepelt a Balatonszabadi 
Népdalkör Egyesület, a Kreatív Szín-
pad, a Kossuth Művelődési Kör, vala-
mint az amatőr táncbemutató is nagy 
sikert aratott. A kicsiket buborékparty, 
arcfestés, hajfonás és csillámtetkó vár-
ta – a nevetés és vidámság töltötte be 
a levegőt. A délután egyik legizgalma-
sabb pillanata a tombolasorsolás volt, 
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mok és remek hangulat várta a látoga-
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művel is körbenézhetett a magasból.  
Élményautóztatás is volt a Rácz Autó 
Team jóvoltából, lehetett Maverickkel 
utazni és quadokat kipróbálni. A nap 
folyamán tombolasorsolás is várta a 
résztvevőket értékes nyereményekkel, 
este pedig Göcsei Gergő, Young G és 
az Avanti zenekar koncertjei koronáz-
ták meg az eseményt. A Balatonszaba-
di Roadshow friss lendülettel és újító 
programjaival hozott igazi mozgal-
mas, energiával teli napot a résztve-
vőknek.

Október 27-én zajlott a Tökös     
sütemény- és töklámpás rémség-          

verseny, ahol fi nom sütik, kézműves 
foglalkozás, csillámtetkó és vidám 
hangulat várta a résztvevőket.

November 4-én csatlakoztunk az 
Országos Rajzfi lmünnephez, az óvo-
dások Pom-Pom meséin, az iskolások 
pedig a Szaffi   című rajzfi lmen szóra-
kozhattak.

November 17-én Lenkey Tibor 
helytörténész előadásában ismerhet-
ték meg az érdek lődők Ivá-
nyi-Grünwald Béla festőművész életét 
és munkásságát.

A Nemzeti Művelődési Intézet tá-
mogatásával elindult a Szövés kereten 
és a Csuhé szakkör, ahol a résztvevők 
hagyományos technikákat sajátíthat-
nak el, és egyedi alkotásokat készít-
hetnek. Korlátozott számban még le-
het jelentkezni a foglalkozásokra.

December 7-én délelőtt  izgalmas 
téli nyomozójátékra hívjuk a gyereke-
ket: Rudolf, a Mikulás hűséges 
rénszarvasa rejtélyesen eltűnt, és a ma-
nók most segítséget kérnek, hogy 
megtalálják Őt. A kalandjáték után 
meleg pillecukros kakaóval és kalács-
csal várjuk a résztvevőket.

A program ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött (muvhaz@balatonszaba-
di.hu)

A művelődési ház elé hamarosan 
kihelyezésre kerül egy Mikulás-     
postaláda, ahová a gyerekek bedob-
hatják leveleiket és rajzaikat a Miku-
lásnak.

A Szabadiak Családkutató Köre 
továbbra is lelkes tagokkal és nagy ér-
deklődés mellett szervezi havi találko-
zóit. Minden hónap második hétfőjén 
17 órától várják az érdeklődőket a Pe-
tőfi  Sándor Művelődési Ház és Közös-
ségi Tér Átriumos termében. A cso-
port Facebook-oldalán is nyomon kö-
vethetők a friss hírek – új tagokat is 
örömmel fogadnak! Következő talál-
kozók időpontjai: 2026.01.12, 02.09, 
03.09.

Az Ész-kertész Klub a téli hóna-
pokban rövid pihenőt tart, de hama-
rosan újra várja a kertek és növények 
szerelmeseit. A találkozók minden hó-
nap utolsó csütörtökjén 17 órától lesz-
nek a Petőfi  Sándor Művelődési Ház-
ban. A következő alkalom 2026.02.26-
án kerül megrendezésre, témája pedig: 
Növény csere-bere és Magbörze, ahol 
lehetőség nyílik tapasztalatcserére és 
növények, magok megosztására is.Sze-
retettel várnak minden régi és új ér-
deklődőt!

Az elektronikai hulladék gyűjtés-
re 2026. 02. 9–10-én kerül sor.

Bízom benne, hogy egyre több ren-
dezvényen, minél gyakrabban találko-
zunk személyesen is, és együtt élvez-
hetjük a közösség adta élményeket!

Mindenkinek boldog karácsonyt és 
sikerekben gazdag új évet kívánok!

Teveli Petra
Művelődésszervező 
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csak nagy rendezvényekkel, hanem 
iskolai programokkal is igyekszik kö-
zelebb hozni a nyelvi sokszínűséget a 
fi atalokhoz. Az alapítvány képviselői 
részt vettek a Balatonszabadi Általá-
nos Iskolában tartott rendkívüli nyel-
vi órán, amikor az Európai Nyelvek 
Napját ünnepelték. A diákok egy 
érdekes, interaktív előadást hallgat-
hattak meg a nyelvek sokféleségéről 
és a nyelvtanulás fontosságáról, majd 
közösen beszélgettek Európa nyelvi 
kincseiről. A program során vidám 
hangulatban kvízkérdéseket oldottak 
meg, mellyel játékos formában bővít-
hették tudásukat a különböző európai 
országokról és nyelvekről.

Az esemény jó példája annak, hogyan 
kapcsolja össze az Alapítvány a ta-
nulást és az élményszerű felfedezést, 
miközben a nyelvi sokszínűség és a 
magyar nyelv értékeire is felhívja a 
fi gyelmet.

Karg Viktória
elnök

Glóbusz Nyelvi Alapítvány
Tel: +36704581690

www.globuszalapitvany.hu

vagy éppen újonnan tanult magyar 
szavakkal beszélgethettek egymással, 
miközben felfedezték hazánk kultu-
rális és természeti kincseit, a rovásírás 
alapjait, ízelítőt kaptak történel-
münkből.
A Glóbusz Nyelvi Alapítvány a jövő-
ben is folytatni kívánja ezt a munkát. 
Terveik között szerepel újabb nyári 
táborok, nemzetközi nyelvi fesztivá-
lok, valamint online programok szer-
vezése, hogy a világ bármely pontján 
élő magyar gyerekek és felnőttek is 
részesülhessenek az anyanyelv erejé-
ből. Ezen kívül kiemelt feladatának 
tartja az Alapítvány a Magyar mint 
idegen nyelv oktatását is, hazánkban 
élő külföldiek részére a könnyebb 
beilleszkedés érdekében, származási 
nyelvűeknek, akik nem magyar nyelvi 
környezetben élnek, valamint a ma-
gyar nyelv iránt bármilyen más okból 
érdeklődőknek. Igény esetén persze 
a magyar nyelven kívül számos más 
idegen nyelvvel kapcsolatos szolgál-
tatást is nyújt az Alapítvány, legyen 
az fordítás, tolmácsolás, nyelvi klub, 
korrepetálás.
A Glóbusz Nyelvi Alapítvány nem-

Új alapítvány a magyar 
nyelvért – megszületett 

a Glóbusz Nyelvi 
Alapítvány 

Balatonszabadiban

2024-ben új lendületet kapott a ma-
gyar nyelv és kultúra megőrzésének 
ügye: megalakult a Glóbusz Nyelvi 
Alapítvány, amelynek célja, hogy ösz-
szefogja és támogassa mindazokat, 
akik a magyar nyelv iránt elkötelezet-
tek, határon innen és túl egyaránt.

Az Alapítvány egyik legfontosabb 
küldetése, hogy erősítse a magyar kö-
zösségek kapcsolatát a világ minden 
pontján. Ennek érdekében rendezvé-
nyeket szervez, oktatási programokat 
indít, valamint ellátogat a határon 
túli magyar közösségekhez – akár a 
tengerentúlra is, a diaszpóra tagjai-
hoz.
A szervezet eddigi legnagyobb ese-
ménye a Magyar Nyelv és Kultúra Tá-
bor volt, amelyet 2025 augusztusában 
rendeztek meg Balatonszabadiban. A 
tábor nemzetközi sikert aratott: Eu-
rópa szinte minden országából érkez-
tek résztvevők, sőt, a tengerentúlról is 
számos fi atal csatlakozott. Uruguay-
ból, Brazíliából és Argentínából is 
érkeztek gyerekek, akik itt ismerked-
hettek meg a magyar nyelv szépsége-
ivel, a népi hagyományokkal, tánccal, 
zenével és gasztronómiával.

A tábor nemcsak oktatási, hanem 
közösségépítő célokat is szolgált. A 
résztvevők számára különleges él-
ményt nyújtott, hogy anyanyelvükön 
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IS FÉNYSEBESSÉGŰ 
AZ OTTHONI ÉS ÜZLETI NET!

TISZTELT LAKOSOK!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az országszerte zajló hálózatfejlesztési 
programja részeként a Telekom 
is korszerű, optikai hálózatot épített ki, mely Önök számára is elérhetővé válik.

A Magyar Telekom fejlesztéseivel kíván hozzájárulni az ország digitalizációs céljaihoz. A korszerű infrastruktúra alapvető 
feltétele annak, hogy a magánemberek, vállalkozások, települések sikeres szereplői lehessenek az elkerülhetetlen digitális 
átalakulásnak. A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének köszönhetően már országszerte több, mint 3.6 millió háztartás 
és vállalkozás számára vált elérhetővé korszerű, gigabitképes optikai hálózaton keresztül az otthoni internetezés és 
az interaktív TV-szolgáltatás.

A Telekom az optikai hálózaton gigabites maximális le- és feltöltési sebességű internetet, széles TV-csatorna választékot, 
többképernyős filmkölcsönzési lehetőséget, HD kép- és hangminőséget, valamint az interaktív televíziózás lehetőségét 
kínálja a háztartások és vállalkozások részére.*

Szolgáltatásainkkal kapcsolatban, kérjük, keressék kapcsolattartójukat az alábbi elérhetőségeken:

vagy látogassanak el legközelebbi Telekom üzletünkbe:

valamint a telekom.hu weboldalunkon és ügyfélszolgálati elérhetőségeinken keresztül is várjuk 
megkeresésüket.

BÍZUNK BENNE, HOGY ÚJONNAN ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK ELNYERIK 
TETSZÉSÜKET ÉS HAMAROSAN ELÉGEDETT ÜGYFELEINK KÖZÖTT ÜDVÖZÖLHETJÜK.

* A pontos elérhetőség műszaki felmérés függvényében területenként változhat.
Az egyes funkciók és szolgáltatások elérhetősége az igénybe vett díjcsomag és egyéb 
megrendelt szolgáltatások tartalmától függ, a korszerű optikai hálózat 
elérhetőségéhez és a szolgáltatások létesítéséhez műszaki felmérés szükséges.

BALATONSZABADIN

Balatonszabadin

Dávid György
+36 30 555 92 30
David.Gyorgy.ext@ext.telekom.hu

8600 Siófok, Fő tér 10/A
H-P.: 9:00 - 17:00
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csak nagy rendezvényekkel, hanem 
iskolai programokkal is igyekszik kö-
zelebb hozni a nyelvi sokszínűséget a 
fi atalokhoz. Az alapítvány képviselői 
részt vettek a Balatonszabadi Általá-
nos Iskolában tartott rendkívüli nyel-
vi órán, amikor az Európai Nyelvek 
Napját ünnepelték. A diákok egy 
érdekes, interaktív előadást hallgat-
hattak meg a nyelvek sokféleségéről 
és a nyelvtanulás fontosságáról, majd 
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Karg Viktória
elnök

Glóbusz Nyelvi Alapítvány
Tel: +36704581690

www.globuszalapitvany.hu

vagy éppen újonnan tanult magyar 
szavakkal beszélgethettek egymással, 
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gyar nyelv iránt bármilyen más okból 
érdeklődőknek. Igény esetén persze 
a magyar nyelven kívül számos más 
idegen nyelvvel kapcsolatos szolgál-
tatást is nyújt az Alapítvány, legyen 
az fordítás, tolmácsolás, nyelvi klub, 
korrepetálás.
A Glóbusz Nyelvi Alapítvány nem-

Új alapítvány a magyar 
nyelvért – megszületett 

a Glóbusz Nyelvi 
Alapítvány 
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IS FÉNYSEBESSÉGŰ 
AZ OTTHONI ÉS ÜZLETI NET!

TISZTELT LAKOSOK!
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az országszerte zajló hálózatfejlesztési 
programja részeként a Telekom 
is korszerű, optikai hálózatot épített ki, mely Önök számára is elérhetővé válik.

A Magyar Telekom fejlesztéseivel kíván hozzájárulni az ország digitalizációs céljaihoz. A korszerű infrastruktúra alapvető 
feltétele annak, hogy a magánemberek, vállalkozások, települések sikeres szereplői lehessenek az elkerülhetetlen digitális 
átalakulásnak. A Telekom intenzív hálózatfejlesztésének köszönhetően már országszerte több, mint 3.6 millió háztartás 
és vállalkozás számára vált elérhetővé korszerű, gigabitképes optikai hálózaton keresztül az otthoni internetezés és 
az interaktív TV-szolgáltatás.

A Telekom az optikai hálózaton gigabites maximális le- és feltöltési sebességű internetet, széles TV-csatorna választékot, 
többképernyős filmkölcsönzési lehetőséget, HD kép- és hangminőséget, valamint az interaktív televíziózás lehetőségét 
kínálja a háztartások és vállalkozások részére.*

Szolgáltatásainkkal kapcsolatban, kérjük, keressék kapcsolattartójukat az alábbi elérhetőségeken:

vagy látogassanak el legközelebbi Telekom üzletünkbe:

valamint a telekom.hu weboldalunkon és ügyfélszolgálati elérhetőségeinken keresztül is várjuk 
megkeresésüket.

BÍZUNK BENNE, HOGY ÚJONNAN ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSAINK ELNYERIK 
TETSZÉSÜKET ÉS HAMAROSAN ELÉGEDETT ÜGYFELEINK KÖZÖTT ÜDVÖZÖLHETJÜK.

* A pontos elérhetőség műszaki felmérés függvényében területenként változhat.
Az egyes funkciók és szolgáltatások elérhetősége az igénybe vett díjcsomag és egyéb 
megrendelt szolgáltatások tartalmától függ, a korszerű optikai hálózat 
elérhetőségéhez és a szolgáltatások létesítéséhez műszaki felmérés szükséges.

BALATONSZABADIN

Balatonszabadin

Dávid György
+36 30 555 92 30
David.Gyorgy.ext@ext.telekom.hu

8600 Siófok, Fő tér 10/A
H-P.: 9:00 - 17:00
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Településünkön működő vállalkozások, vállalkozók jelentkezését várjuk ismét, hogy újságunkban 
megjelentethessük! Kérjük pontos nevét, elérhetőségét és tevékenység megjelölését jutassák el címünkre:                 

ujsag@balatonszabadi.hu hogy a következő lapszámunkban összegyűjtve megjelentethessük!

Dobrosi Sándor
Dobrosi mezőgazdasági

kisgép szervíz (e.v.)
Mezőgazdasági kerti kisgépszervíz, 

javítás, felújítás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/L
Tel.: +36 70 402 8755

Lacza Sándor
egyéni vállalkozó

Szobafestő Mázoló - Tapétázó

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Deák Ferenc u. 21.
Tel.: +36 30 594 2837

KRI-BA 2023 Kft.
Zsóka Varróműhelye
egyedi ruhák mérték utáni              

készítése, ruhajavítás, 

szezonálisan jelmezek kölcsönzése 
valamint zöldterület-kezelés

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Enyingi u. 8.
Tel.: +36 30 886 3608

Sulák István
egyéni vállalkozó

Autófényező

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

 Vak Bottyán u 2/B
Tel.: +36 84 355 287

Serman Szilárd
egyéni vállalkozó

Csontkovács, Masszőr

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Kossuth Lajos u. 20.

Tel.: +36 30 361 0896

Vargáné Györe Rita
egyéni vállalkozó

Regisztrált mérlegképes könyvelő
teljes körű könyvelés, 

bérszámfejtés, tanácsadás

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Deák Ferenc utca 36.
Tel.: +36 30 440 5919

Szentkirályi Tímea
egyéni vállalkozó

Független biztosítási alkusz

Elérhetőség : 
sz.timea21@gmail.com

Tel.: +36 70 338 5805

A+A Építész Stúdió
Szugfill-Banai Andrea

egyéni vállalkozó
Okleveles építészmérnök

egyszerű bejelentési dokumentáció, 
építési engedélyezési tervdokumen-

táció, kiviteli terv készítése,            
3D látványtervezés

a2aepiteszinfo@gmail.com
Tel.: +36 20 420 8115

Nagy Gergely
Lótusz virág és dísznövény 

kertészet
Muskátlik, Balkonnövények,

Egy-és kétnyáriak, Krizantémok

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Rákóczi Ferenc u. 17
Tel.: +36 30 347 7800

Gencsi Rita
egyéni vállalkozó

Kutyakozmetikus

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,
 Táncsics Mihály u. 27.
Tel.: +36 30 627 4482

Nagy Zoltán
egyéni vállalkozó

Lakásszervíz

Elemes bútorok
tervezése, szerelése

Székhely : 
nzowill@gmail.com

Tel.: +36 70 318 9709

Zsákai Zsuzsanna e.v.
Private Beauty

- Kozmetika
- Műköröm
- Kézápolás

Bejelentkezés : 
Tel.: +36 30 721 1224
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Kisignáczné 
Horváth Viktória e.v.

Csipet Tudàs
Iskola-előkészítő, 

iskolakészültségi tanácsadó, tanító, 
kiadvány szerkesztés, 

korrektúràzàs

csipettudas@gmail.com 
Tel.: +36 30 402 9268

Bodó Zoltán e.v.
Építész, e-napló, műszaki vezetés,

munkavédelmi dokumentáció

Székhely : 
8651 Balatonszabadi,

Vak Bottyán u 51.
Tel.: +36 30 358 09 09

bodozoltan.siofoki@gmail.com
https://enaplo2040.webnode.hu/

Takács Gábor Dániel
egyéni vállalkozó

kert fenttartás, zöldterület gondo-
zás, autókozmetika, térkő tisztítás.

eco@zoldaura.hu
Tel.: +36 30 155 7877

Kovács Mónika e.v.

Aloe Vera alapú
bőrgyógyászati, kozmetikai és 

egészségmegőrző termékek
szakértő ajánlása.

www.facebook.com/monika.kovacs.7923/
01.moni.kovacs@gmail.com 

Tel.: + 36 70 341 7001

Gőz László
Autószerelő mester
Gőz Autószerviz Kft.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Bem József utca 28.
info@goz-autoszerviz.hu

Tel.: +36 30 607 6500

Alutent Group Kft.
Nem csak sátrakat gyártunk!
ponyva készítés, terasz fedés, 
molinó és tábla nyomtatás.

Székhely : 
8651 Balatonszabadi, 

Bem József utca 16.
info@alutent.hu

Tel.: +36 30 387 4677
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Cukorbeteg Egyesület hírei

Az utolsó jelentkezés óta történt ese-
ményeket írom most le. A nagy hő-
ségre való tekintettel júliusban és 
augusztusban nyári szünet volt, nem 
tartottunk gyógytornát. Ehhez még 
az is hozzájárult, hogy a nagymamák 
unokáztak, volt, aki nyaralni ment. 
Szeptemberben újult erővel kezdünk 
el tornázni.
Szeptember 6-án Szabadiban a falu-
napon vérnyomást és vércukrot mér-
tünk. Ez alkalommal több mérésünk 

volt, mint az előző években, több fi a-
tal is kíváncsi volt az értékeire.
Szeptember 13-án Bábonymegyeren 
nordicoztunk.
Szeptember 20-án nagy esemény volt 
egyesületünkben. Idén vagyunk 25 
évesek. A Grundban ünnepeltünk. 
36 fő vett részt a megemlékezésen. 
Megemlékeztünk az elmúlt 25 év 
eseményeiről, köszöntöttük az alapí-
tó tagokat oklevéllel és virággal. Én, 
Mészárosné Rózsa 15 éve vezetem az 
egyesületet. Megköszönték a mun-
kámat, ami nagyon jólesett. Kaptam 
egy nagy csokor virágot és egy szép, 
száraz virág kompozíciót is. Finom 
ebédet fogyasztottunk el. A Dinasztia 
Cukrászdában csináltattunk egy dia-
betikus csokitortát, ami szintén fi nom 
volt. Kellemes néhány órát töltöttünk 
együtt.
Szeptember 27-én Szabadiban nordic 
séta volt. Megnéztük a két templo-
mot, a Trianoni emlékművet, és lesé-
táltunk egészen a Kossuth szoborig.
Mikor visszaértünk, bementünk a 
kultúrházba. Ott megnéztük a kiál-
lítást. Fridrich György nem tudott 

eljönni, de nagyszerűen telefonon ke-
resztül bemutatta nekünk a kiállítást. 
Többünknek nem volt újdonság, de 
máshonnan is jöttek hozzánk túrázni.
Több, mint harmincan túráztunk. Ez 
jó létszámnak tekinthető. Akik más-
honnan jöttek, nagyon tetszett nekik 
településünk. Kaptunk egy kis ven-
déglátást is, friss, meleg pogácsát és 
teát, amit ezúton is köszönünk.
Október 10-én Nagyberényben nor-
dicoztunk.
Október 20-ára meghívást kaptunk 
Ádándra a kultúrházba. Galambosék 
ott is bemutatták a smovey-val végez-
hető gyógytornát. Utána mi vércukrot 
és vérnyomást mértünk. Ezt követte 
egy vidám énekes program. Jó kikap-
csolódás volt.
November 8-án egyesületünk 7 tagja 
résztvett Veszprémben a Diabetes Vi-
lágnapon. Előadásokat hallgattunk, 
vizsgálatokon vettünk részt. Két fi atal 
színésznő énekelt nekünk.
November 15-én Budapestre utazunk 
az Országos Szövetség által rende-
zendő Diabetes Világnapra.
Ennyi történt mostanában egyesüle-
tünkben.

Mészárosné Horváth Rózsa
elnök
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Egy íjász gyermek útja – 
Botond története a 
kitartásról, hitről és 

tehetségről.

Vannak gyerekek, akik már egé-
szen kicsi koruktól kezdve tudják, 
merre vezet az útjuk. Másoknál ez las-
sabban bontakozik ki – de ha egyszer 
megtalálják, semmi sem állíthatja meg 
őket. Dobos Botond története ilyen. 
Egy tizenkét éves fi úé, aki hat évvel 
ezelőtt először fogott kezébe íjat, és 
abban a pillanatban valami megválto-
zott benne – és talán körülötte is.

Botond mindössze hat éves volt, 
amikor először ellátogatott egy íjá-
szedzésre. Egy kíváncsi kisfi ú, aki ak-
kor még csak ismerkedett a világgal. 
De amikor kezébe vette az íjat, és 
meghallotta a megfeszített húr halk 
zengését, valami mélyről jövő vágy éb-
redt benne. A mozdulat pontossága, a 
csend, mielőtt a nyíl elrepül, majd a 
suhanás – ezek mind varázslatos él-
ményt jelentettek számára. Talán ak-
kor még ő maga sem értette, de az a 
nap meghatározta innentől az életét.

Az első edzések után gyorsan kide-
rült, hogy Botond nem csupán lelkes, 

hanem rendkívül tehetséges is. Amit 
mások hónapok alatt tanultak meg, ő 
napok alatt elsajátította. Nemcsak 
ügyes volt, hanem koncentrált, fegyel-
mezett és szorgalmas – olyan tulaj-
donságok, amelyeket ritkán látni ilyen 
fi atalon. Hamar észrevettem, hogy va-
lami különleges lakozik benne. Rövid 
időn belül már versenyeken is elindult, 
és szinte azonnal sikert aratott.

Korosztályában, történelmi íj kate-
góriában nem igazán talált legyőzőre. 
Akik látták őt versenyezni, tudják, 
hogy nem csupán technikailag kiváló, 
hanem lelkileg is érett versenyző. A 
koncentrációja, nyugalma, és az a bel-
ső erő, amellyel minden lövés előtt 
megáll, majd célra tart, lenyűgöz ben-
nünket. És amikor elengedi a húrt – a 
nyíl szinte mindig célba talál.

De Botond útja nem volt mindig 
könnyű. Kisgyermekkora sok küzde-
lemmel, akadállyal és bizonytalanság-
gal indult. Ám a szülei szeretete, tá-
mogatása és hite végig mellette állt. 
Ők voltak azok, akik segítettek neki 
újra és újra felállni, amikor az élet pró-
bára tette. És Botond minden egyes 
nehézséget a maga csendes elszántsá-
gával győzött le. Talán éppen ezek a 
korai küzdelmek edzették meg benne 
azt a kitartást, ami ma is hajtja.

Az edzések ma már elképzelhetet-
lenek nélküle. Mindig ott van, ponto-
san, fi gyelmesen, készen arra, hogy 
tanuljon, fejlődjön. Nemcsak magáért, 
hanem azért is, mert tiszteli a sportot, 
a társait és az edzőjét. A nyári íjásztá-
borok állandó résztvevője, ahol nem-
csak versenyez, hanem segít is mások-
nak – a fi atalabb gyerekek felnéznek 
rá, amikor bemutatja lövéseit. 

A versenyeken rendre az első he-
lyen végez, de számára nem a díj vagy 
a serleg a legfontosabb. A célpont mö-
gött valami mást lát: a saját határait, 
amelyeket újra és újra próbál átlépni. 
Az íjászat számára nem csupán sport 
– ez a nyugalom, az önuralom, a belső 
harmónia világa. Egy olyan út, ame-

lyen lépésről lépésre közelebb kerül 
önmagához.

Botond története arra tanít ben-
nünket, hogy a legnagyobb győzelmek 
nem a dobogón születnek, hanem ben-
nünk. A küzdelmekben, amelyeket 
senki sem lát, a pillanatokban, amikor 
újra és újra célra emeljük a kezünket – 
nem mások ellen, hanem önmagun-
kért.

„Botondban nemcsak a tehetség ra-
gadott meg, hanem a szíve is. Ritka, 
hogy egy ilyen fi atal sportoló ennyire 
tisztelje a hagyományt, a sportágat és 
az embereket maga körül.

   Kasza József
Magna Hungaria Íjász Egyesület 

elnöke
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  PROGRAMNAPTÁR 

2025. November2025. November

15.  Bormustra- Kossuth Művelődési Kör
17.  Lenkey Tibor előadása Iványi- Grünwald Béla festőművész élete és munkásságáról- Petőfi                         
        Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
22.  Adventi kézműves foglalkozás- Kossuth Művelődési Kör
27.  Közmeghallgatás - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
30.   I. Advent: Balatonszabadi Aranyalma Óvodája, Bölcsődéje és Mini Bölcsődéje Óvodásainak 
         műsora

2025. December2025. December

6.  Jön a Mikulás a Kossuth Körbe
7. Rudolf nyomában- kincskereső kalandjáték játékdélelőtt  -Petőfi  Sándor Művelődési Ház, 
    Közösségi tér
7.  II. Advent: Balatonszabadi Kincskereső Általános Iskola5. évfolyam diákjainak műsora
8.  Szabadiak Családfakutató körének találkozója - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
14.  III. Advent: "Eljöttek eljöttek Szent István szolgái" Karácsonyi ünnepkör szokásai Vastag 
        Richárddal, a Balatonszabadi Népdalkör Egyesülettel és Balatonszabadi néptáncosaival 
20.  Balatonszabadi Karácsony Est- Thália Művészetbarát Egyesület és a Balatonszabadi Népdalkör 
        Egyesület közös műsora- Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér
21.  IV. Advent: Thália Művészetbarát Egyesület műsora

2026. Január2026. Január

12. Szabadiak Családfakutató körének találkozója - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, 
 Közösségi tér
22.  Irodalmi est a Magyar Kultúra Napja alkalmából a Kreatív Színpad szervezésében - 
 Petőfi  Sándor Művelődési Ház, Közösségi tér

2026. Február2026. Február

9.  Szabadiak Családfakutató körének találkozója - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, 
 Közösségi tér
9.-10. Elektronikai hulladékgyűjtés 
21.  Óvodás bál a Boglya Rendezvényközpontban
26.  Növény csere-bere és Magbörze- Ész- Kertész találkozó - Petőfi  Sándor Művelődési Ház, 
 Közösségi tér

A műsorváltozás jogát a szervezők fenntartják!
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Tisztelt Olvasó!

Az ősz első eseménye egyesületünk 
életében is a falunap. Mindig nagy 
lelkesedéssel készül a csapat, hogy egy 
vidám műsorral járuljunk hozzá a nap 
sikeréhez. A díjátadások keretében a 
borversenyünk legjobb kistermelői 
borkészítőjének díját is átadtuk, ezút-
tal László Józsefnek, aki olaszrizling 
borával érdemelte ki ezt a címet.

Október eleje a szüreti felvonulás 
ideje. Környékünk legnépesebb mene-
te ezúttal is összeállt, vidám zeneszó-

val vonultunk, a megállóknál pedig 
Kiss Gergő kisbírónk kiáltotta ki az 
elmúlt év eseményeit. Udvarunkon 
körhinta és játékok várták az érdeklő-
dőket, és persze a már visszatérő      
marosi erősember verseny sem ma-
radhatott el. Itt több kategóriában hir-
dettünk győztest.

Október 6-án partnereinkkel     
emlékeztünk 1848-49 mártír hőseire. 
Köszönjük a Balatonszabadi Népdal-
kör Egyesületnek és a � ália Művé-
szetbarát Egyesületnek, hogy ezúttal 
is számíthattunk rájuk.

Az idősek napi rendezvény lebo-
nyolításában nagy szertettel veszünk 
részt minden évben. Ezúttal is készült 
egy apró ajándék is mindenki számára. 
Innen is kívánunk a szépkorúaknak jó 
egészséget.  

Őszi első kézműves foglalkozásunk 
nagy siker volt a tökfaragás jegyében, 
a gyerekek izgatottan várták az est el-
jövetelét, mikor útjára indult a szel-
lemkeresés. Senki nem távozott üres 
kézzel.

Lapzárta után tartjuk őszi          
bormustránkat, majd november 22-én 
várunk mindenkit az adventi kézmű-
ves foglalkozásra. És ne feledjék: de-
cember 6-án este 6 órakor érkezik a        
Mikulás!

Mindenkit szeretettel várunk.
Kívánunk a kedves olvasóknak bol-

dog karácsonyi ünnepet és sikeres új 
évet !

A KMK elnöksége nevében
Krisztin Róbert
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Szeptember 10-én ünnepel-       
hettük iskolánk új sportpályájá-
nak átadását.

Volt iskolatitkárunk Gábor     
Imréné Rózsika családjáé volt a te-
lek, amire épült. 16 éve vette meg 
az önkormányzat. Sok terv született 
azóta arról, hogyan hasznosítsák az 
üres területet. 
A 2024-2025-ös tanévben épült rá 
a sportpálya, ami nem pusztán egy 
korszerű létesítmény, hanem a 
mozgás, az egészséges életmód, a 
közösségépítés és a fair play szim-
bóluma. 
A pálya összefogással valósulhatott 
meg: 
-Witzmann Mihály képviselő úr tá-
mogatásával, iránymutatásával, 
-a Balatonszabadi Község Önkor-
mányzat tulajdonában lévő terület 
biztosításával, 
- a Siófoki Tankerületi Központ, 
mint fenntartó fi nanszírozásával, 
- és az Ökobau Kft., gyors és rugal-
mas kivitelezésével.  
Bízunk benne, hogy sportolóink, 
tanulóink és közösségünk vala-
mennyi tagja méltó módon hasz-
nálja majd a pályát.

Nemzeti gyásznapunk: október 6.
Idén 176 éve, hogy Aradon meg-

történt a szomorú történelmi ese-
mény.

Köszönjük a 6.a és 6.b osztály szín-
vonalas megemlékezését.
Az 6. évfolyam a templomkertben 
lévő Batthyány Lajos mellszobránál 
koszorút helyezett el.
Felkészítő osztályfőnökök: 
Meszlényi Gábor és Sebestyénné 
Lipták Evelin

Október 11-én, szombaton tar-
tottuk a IV. Jótékonysági futás
rendezvényünket. A távot többen 
kerékpárral teljesítették. A célállo-
más a Grund Bistro& Pub volt, 
ahol mindenkinek jólesett a fi nom 
tea és a zsíroskenyér. Köszönjük ne-
kik, hogy immár 4. éve önzetlenül 
támogatják kezdeményezésünket! 
Biztonságunkról idén is a Balaton-
szabadi Polgárőr Egyesület gondos-
kodott. Köszönjük jelenlétüket! A 
felajánlásoknak köszönhetően 
250.500 Ft gyűlt össze, melyet ta-
nulóink javára fordítunk. Nagyon 
hálásak vagyunk érte! A részvételt 
tárgynyereményekkel is megkö-
szöntük. Az utolsó beérkező után 
néhány éremszám kisorsolásra ke-
rült. Köszönjük a felajánlásokat: 
Comfort Ablak Kft., Gyöngy-Vi-
rág, Mix-elő Siófok MagicIce Kft., 
G.S.Gladiátor Ökölvívó Sportegye-
sület, Zöldség-Gyümölcs kis-és 
nagykereskedés Siófok, SióFriss 
Kft., Papp Pince Balatonszabadi, 
La VeranoFagyizó&Szendvicsező, 
Balatonszabadi Húsbolt, Sümegi 
Sándor és családja. Köszönet Csirke 

Hírek az iskolából 
Elkezdődött a 2025-2026-os 

tanév

A tanévnyitó ünnepélyen 28 el-
ső osztályost köszöntöttünk:
Albert Benedek Zoltán, Alföldi 
Sára, Alföldy Laura Hanna, Birta-
lan Léna Maja, Bodor Helka, Bog-
dány Szófi a, Horváth Attila, Jan-
kovics Maja, Kemény Bence, Kisig-
nácz Adél, Kovács Dominik, 
Kovács Izabella, Köteles Tamás 
Noel, Kránicz Hanga, László Lilla, 
Nyári Dzsúlió, Pap Izabella Szófi a, 
Parrag Dániel, Pentz Ferenc, Pintér 
Roland, Pisztl Bíbor, Séta Olivér 
Zoltán, Szilágyi Elena Hanna, Szi-
li Dániel Gábor, Szuma Barnabás, 
Tóth Emma, Weifenbach Tivadar, 
Zugor Felícia
Tanítóik: Megyeri Nikoletta és Né-
medi Nikolett Zsuzsanna
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Mónika pedagógiai asszisztens kre-
atív segítségéért.
Köszönjük mindenkinek, hogy ve-
lünk töltötte ezt az őszi délelőttöt!

Iskolánk közössége – szülők, gye-
rekek és a tantestület – közösen 
fogott össze, hogy segítséget 
nyújtson a Siófoki Állatmenhely 
lakóinak.

Október első felében élelmet, já-
tékokat és takarókat gyűjtöttünk a 
rászoruló állatok számára. A gyűj-
tés során megélt közös munka ki-
váló példája volt annak, mire képes 
egy közösség, ha nemes cél érdeké-
ben fog össze. A gyerekek aktívan 
vettek részt a folyamatban az előké-
születektől a gyűjtésen át egészen 
az adományok átadásáig. A szülők 
támogatása és a pedagógusok elkö-
telezettsége tette teljessé ezt a pél-
daértékű akciót, mellyel csatlakoz-
tunk az Állatvédelmi Témahét or-
szágos kihívásához, https://
allatvedelmitemahet.hu/kihi-
vas/170-teadoma-
nyozz-gyujtsd-a-kilogrammo-
kat-az-allatokertkihíváshoz. 67 kg 
állateledelt gyűjtöttünk össze. A 
kezdeményezés nemcsak a segítő 
szándékról szólt, hanem az együtt-
érzés, a felelősségvállalás és az em-
pátia fejlesztéséről is. Köszönjük 

mindenkinek, aki hozzájárult eh-
hez a nemes ügyhöz – a menhely 
lakói nevében is! 
A gyűjtés zárásaként nagy örömmel 
és lelkesedéssel vártuk Lajos Valé-
ria és Vörös Zsuzsa nénik, a Siófo-
ki Állatvédő Alapítvány munkatár-
sainak érkezését, akik Samy-vel, a 
8 éves négylábú mentett kutyussal 
látogatták meg iskolánkat. Részt 
vettünk az általuk tartott interaktív 
előadáson, ahol megtudhattuk, ho-
gyan zajlik az örökbefogadás, és 
hogy mit tehetnek a gyermekek a 
körülöttünk élő állatok védelme ér-
dekében. Nem csupán egy fantasz-
tikus előadással, hanem rengeteg 
apró tárgyi ajándékkal leptek meg 
minket, amit ezúton is hálásan kö-
szönünk.
A program felelős tanára: Kránicz-
né Bognár Zita
Közreműködő tanárok: Sebestyén-
né Lipták Evelin DÖK segítő ne-
velő és Szabó Rita Öko munkacso-
port vezető

Tanulóink idősek napi ünnepsé-
gen szerepeltek

október 11-én, szombaton a Ba-
latonszabadi Petőfi  Sándor Műve-
lődési Házban, 12-én vasárnap dél-
után a Siómarosi Kossuth Művelő-
dési Körben. 
A szépkorúakat köszöntötték: 
Huszár Hanna és Kovács Amira 
4.a osztályos tanulók szép idézetek-
kel, Simon Linda 3. osztályos tanu-

ló furulyaszóval, Hortobágyi Milán 
6.a osztályos tanuló verssel. 
A Csutri néptánc csoport 3. és 4. 
osztályos növendékei Fodor Janka 
vezetésével „Sziasztok!” címmel 
táncoltak egy vidám koreográfi át. 
A kreatív színpadosok Valahol Eu-
rópában c. musical „Mi leszek, ha 
nagy leszek?” című részletét adták 
elő. 
Papp Vivien és Török Bella verset 
mondott.

Októberben 15.16.-őszi papír-és 
gesztenyegyűjtés.

Az iskola részéről a főszervező 
Szentkirályi Tímea SZKV elnök 
volt. Köszönjük minden segítőnek, 
a szülőknek, a gyerekeknek, a fel-
ajánlóknak, hogy szorgos munká-
jukkal több konténer is megtelt pa-
pírral. Papírból 15.630 kg, geszte-
nyéből 699 kg gyűlt össze az 
iskolások javára. Köszönjük a fel-
ajánlásokat!

A 8. osztály ünnepi műsorával 
emlékeztünk az 1956-os forrada-
lomra.

Az iskolai megemlékezés októ-
ber 22-én 8 órakor, a községi műsor 
23-án, az ünnep estéjén volt a mű-
velődési házban. A csütörtöki napot 
koszorúzással zártuk a temetőkert 
melletti '56-os emlékműnél. Felké-
szítő osztályfőnök: Koncsecskó 
Lászlóné
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Az Aktív Magyarország támo-
gatásának köszönhetően iskolánk-
ban szeptember és október hónap-
ban BRINGASULI foglalkozá-
sok zajlottak 24 fő 4-6. osztályos 
tanuló bevonásával. A program 
célja a benne részt vevő gyerekek 
felkészítése az önálló és magabiztos 
kerékpáros közlekedésre. A jelent-
kezők 5 alkalommal, összesen 6 ta-
nórányi, elméleti és gyakorlati fog-
lakozásokon vettek részt. Az elmé-
leti foglalkozáson oktatóvideók 
segítették a tanulást, a KRESZ ala-
pok elsajátítását. Az udvari foglal-
kozásokon kerékpáros képességfej-
lesztő feladatokat oldottak meg. Az 
utcai foglalkozáson a szabályos el-
indulást, megállást, jobbra, balra 
bekanyarodást, kikerülést gyako-
rolták. Az utcai gyakorlás zavarta-
lanságát a Balatonszabadi Polgárőr 
Egyesület biztosította. Segítségü-
ket köszönjük! A foglalkozásokat 
Máyerné Páhok Katalin pedagógus 
vezette.

November 5-én rendeztük meg az 
elsősök avatását.

A 4.a osztály közreműködésével 
az első osztályosok hivatalosan is az 

iskola teljesjogú tagjává váltak. Ze-
nés bemelegítés után egy ügyességi 
akadálypályát kellett teljesíteniük, 
majd egy igazi erőpróba követke-
zett. A végén pedig fogadalomté-
tellel váltak igazi kis Kincskeresők-
ké!

November 13-án van a magyar 
nyelv napja, ez alkalomból a 6. év-
folyam megemlékező műsorát hall-
hattuk. Felkészítő osztályfőnökök: 
Meszlényi Gábor és Sebestyénné 
Lipták Evelin

Tanulmányi versenyek, 
pályázatok:

Büszkén indultunk 20 lelkes ta-
nulónk rajzával a Jövő kertje rajz-
pályázaton! Mint ökoiskola, külö-
nösen fontos számunkra, hogy a     
gyerekek már fi atalon megismer-
kedjenek a klímabarát kert alapel-
veivel. A rajzokon visszaköszöntek 
a fenntarthatóság kulcselemei:   
méhitató, napelem, komposztáló, 
esővízgyűjtő.
Nemcsak rajzoltak – terveztek, 
gondolkodtak, felelősen álmodtak. 
Ez a szemléletformálás igazi célja: 

olyan nemzedéket nevelni, akik tu-
datosan alakítják a jövőt. 
A rajzokat készítették:
Kárász Réka 6.b, Kovács Ádám 5.a, 
Vörös Levente 5.a, Tizedes Viktó-
ria 5.a, Varga Bence 5.a, Ker-
sák-Balassa Hanna 5.a, Bodor Bog-
lárka 5.a, Hosszú Luca 5.a, Nyári 
Dzsenifer Dorina 6.b, Csordás Do-
rián 5.a, Hermecz Szonja 5.b, Bó-
dog Noémi 5.b, Virág Alíz Borka 
5.b, Kovács Bettina 5.b, Dámóczi 
Dávid 5.b, Tímár Bendegúz Attila 
5.b, Wolf Zsuzsanna 5.b, Horvátics 
Natália 5.b, Tamás Lóránt 5.b, Er-
délyi Petra Júlia 5.b
A rajzpályázat felelős tanárai: Ko-
vácsné Nemes Beatrix és Szabó Ri-
ta természettudomány tanárok

Október 8-án és 9-én zajlott is-
kolánkban a 6. és 7. évfolyamos ta-
nulók történelem házi versenye. A 
gyerekek lelkesen készítették el a 
nevezési plakátokat és oldották meg 
a játékos feladatokat.
Eredmények:
6. évfolyam: 
1.helyezés: Parragh Balázs, Gosz-
tola Dániel, Antal Dániel
2. helyezés: Győri –Dani Zétény, 
Hortobágyi Milán, Mayer Erik
3. helyezés: Győri-Dani Kincső, 
Papp Judit, Papp Vivien
4. helyezés: Szalai Réka, Vecsera 
Dános
5. helyezés: Kárász Réka, Szabó 
Emília, Hodorog Beatrix
7.évfolyam: 
1.helyezés: Májer Kincső, Sziglige-
ti Szófi a, Hernyák Bianka
2. helyezés: Nagy Bendegúz, Mi-
hály Marcell, Kovács Lajos
3. helyezés: Varga Dániel, Kékesi 
Kende, Hermecz Márk
4. helyezés: Barabás Boróka, Borsos 
Réka, Angyal Gábriel
Csanádi Eszter, Éberhardt Szidó-
nia, Peller-Kiss Zoé
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Az Aktív Magyarország támo-
gatásának köszönhetően iskolánk-
ban szeptember és október hónap-
ban BRINGASULI foglalkozá-
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segítették a tanulást, a KRESZ ala-
pok elsajátítását. Az udvari foglal-
kozásokon kerékpáros képességfej-
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utcai foglalkozáson a szabályos el-
indulást, megállást, jobbra, balra 
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rolták. Az utcai gyakorlás zavarta-
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ket köszönjük! A foglalkozásokat 
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November 5-én rendeztük meg az 
elsősök avatását.

A 4.a osztály közreműködésével 
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iskola teljesjogú tagjává váltak. Ze-
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Tanulmányi versenyek, 
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Nemcsak rajzoltak – terveztek, 
gondolkodtak, felelősen álmodtak. 
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5. helyezés: Szalai Viktor, Galgóczi 
Bence, Holl Anzelm
Gratulálunk a résztvevőknek!      
Föcsök Attiláné és Koncsecskó 
Lászlóné szaktanárok

SPORTHÍREK

Október 7-én a IV. korcsopor-
tos fi úk a Siófoki SZC Baross Gá-
bor Technikum és Szakképző Isko-
la által szervezett Baross Kupa el-
nevezésű sporteseményén vettek 
részt. Labdarúgó csapatunk 7 isko-
la közül összesítésben a 4. helyen 
végzett. A kisebb létszámú iskolák 
közül viszont az első helyen végez-
tek, ezért aranyéremmel térhettek 
haza. A csapat tagjai Angyal 
Gábriel Justyák Milán János,  Si-
mon Hunor 7.a, Csordás Milán, 
Mihály Marcell 7.b, Deák Máté, 
Peták János Róbert, Sümegi Máté 
8.o. tanulók voltak. Gratulálunk!

Október 13-án rendezték az 
Asztalitenisz Diákolimpia körze-
ti fordulóját a Siófoki Beszédes Jó-
zsef Általános Iskolában. Az ese-
ményen 25 versenyző vetélkedett 
egymással. Iskolánkból Bodor Dá-
vid 8.o., Holl Anzelm Antal és 
Pedrovácz Milos 7.a osztályos ta-
nuló vett részt a versenyen. Az elő-
döntőbe mindhárman bejutottak. 
Bodor Dávid a 4. helyen, Holl 

Anzelm Antal az 5. helyen és 
Pedrovácz Milos a 6. helyen vég-
zett. A fi úk november 19-én, Ka-
posváron a vármegyei döntőn csa-
patban fognak szerepelni iskolánk 
színeiben. Gratulálunk!
Október 21-én a diákolimpiai me-
zei futóbajnokság körzeti fordu-
lója zajlott Siófokon, 

a Siófoki SZC Baross Gábor 
Technikum és Szakképző Iskola 
előtti partszakaszon. A környék 
szinte összes általános iskolája részt 
vett az eseményen. Balatonszabadi-
ból 36 tanuló versenyzett. Legjobb 
eredményeink:

A II-es korcsoportos lány 1-es 
csapat 1. helyezést ért el. A csapat 
tagjai Hosszú Luca Alíz, Kránicz 
Boróka, Bódog Adél, Kersák-Ba-
lassa Hanna. Ugyanebben a kate-
góriában a 2-es csapatunk II. helye-
zést ért el. Bogárdi Eszter, Szuma 

Fanni Borbála, Erdélyi Petra Júlia, 
Timár Vivien tehát csapat-ezüsté-
remmel térhetett haza. Egyénileg 
Hosszú Luca Alíz 1. helyezést, 
Kránicz Boróka pedig 3. helyezést 
ért el.

A II-es korcsoportos fi ú csapat 
2. helyezést ért el. A csapat tagjai 
Drimmer Benedek, Hermecz 
Krisztián Gergő, Rotter Zalán, 
Füstös Zsombor Milán, Nagy Oli-
vér József. Egyéni kategóriában 
Drimmer Benedek a 3. helyen vég-
zett.

A III-as korcsoportos lány csa-
pat szintén 1. helyezést ért el. A 
csapat tagjai Szabó Emília, Virág 
Aliz Borka, Papp Vivien Dalma, 
Bodor Boglárka, Nyári Hanna vol-
tak. Szabó Emília és Virág Aliz 
Borka kézen fogva futottak be a 
célba 1-2. helyen, így egyénileg is 
vihettek haza egy-egy érmet.

A Bálint Soma Benedek, Mayer 
Erik, Kovács Áron, Parrag Balázs, 
Molnár Máté Gellértből álló III-as 
korcsoportos fi ú csapat a 2. helye-
zést érte el a körzeti verseny fordu-
lóján.

A II. korcsoportosok 1 kilomé-
tert, a III. korcsoportosok 2 kilo-
métert, míg a IV. korcsoportos fi úk 
3 kilométert futottak. A versenyen 
részt vettek továbbá Angalét Balázs 
Ádám, Váradi Tamás, Horváth Bá-
lint, Papp Judit Sára, Kiss Míra 
Kincső, Balogh Bianka, Vörös Le-
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vente, Antal Dániel, Csordás Do-
rián, Hortobágyi Milán, Justyák 
Milán János, Molnár Bence László, 
Csordás Milán. Az utóbb felsorolt 
versenyzők az eseményről igaz, 
érem nélkül, de büszkén távozhat-
tak. A korcsoportonkénti és ne-
menkénti nagy versenyzői részvétel 
miatt már az első 10-be kerülés is 
komoly fi zikai próbát jelentett.

A versenyen szereplő tanítvá-
nyaink közül 23-an vittek haza ér-
met, 5 versenyzőnknek pedig 2 
érem is lógott a nyakában. A 2026 
márciusában Kaposváron rendezen-
dő megyei döntőbe a körzeti fordu-
lón első helyen végzett csapatok 
(legjobban szereplő 5 fő), illetve az 
egyéni verseny első 3 helyezettje ju-
tott tovább. A tovább jutók névsora: 
Hosszú Luca Alíz, Kránicz Boró-
ka, Bódog Adél, Kersák-Balassa 
Hanna, Bogárdi Eszter, Drimmer 
Benedek, Szabó Emília, Virág Aliz 
Borka, Papp Vivien Dalma, Bodor 
Boglárka, Nyári Hanna.

Minden versenyzőnknek szívből 
gratulálunk!!!

Hermecz Márk 7.b osztályos ta-
nuló terepíjász sportágban elért 
eredményei:

Márka Kiliti Íjász és Szabadidő 
Egyesület tagja. A versenyévadban 
több mint 10 megmérettetésen in-
dult, amelyen mindig az I. helyen 
végzett. Ez a fi ú nagy tehetség! A 
legrangosabb verseny Mozsgón 
volt, ahol országos I. helyet szerzett 
TRRB U15 (Serdülő) Férfi kategó-
riában. Márk készül a világbajnok-
ságra, ami Szilvásváradon lesz 2026 
augusztusában. Gratulálunk, csak 
így tovább!

Gosztola Bence 8. o. tanuló ököl-
vívó sportágban elért eredménye:

Szeptember 19-21-én volt Kis-
kunhalason a Testvérvárosok kupá-
ja. Bence ott az U15/44kg-os me-

zőnyben megnyerte a 3 napos tor-
nát egy előrehozott döntővel. 
Nagyon nagy gratuláció neki!

Kajak-kenu sportágban elért 
eredmények:  

Szeptember 13. Lágymányos-   
Újbuda Kupa:

Bodor Boglárka MK1 U10-11 
2000 m 3.hely MK2 U10-12 2000 
m 3.hely 
Virág Aliz Borka MK1 U10-11 
2000 m 4.hely MK2 U10-12 2000 
m 3.hely 
Bálint Soma Benedek MK1 U12 
2000m 2.hely MK1 U12 3×200m 
váltó 1.hely 
Bálint Zsombor Bendegúz K1 U14 
2000m 11.hely K1 U13-14 3×200m 
váltó 2.hely 
Virág Ármin Benedek K1 U13 
2000m 11.hely

Szeptember 28. Kammerer Kupa, 
Fadd-Dombori 

Hosszú Luca Alíz MK1 U10 
2000m 2.hely MK2 U10-11 2000 
m 2.hely 
Bodor Boglárka MK1 U11 2000m 
3.hely MK2 U10-11 2000m 4.hely 

Virág Aliz MK1 U11 2000m 6.hely 
MK2 U10-11 2000m 4.hely 
Bálint Soma MK1 U12 2000m 9.
hely MK2 U12 2000m 2.hely 
Virág Ármin K1 U13 2000m 15.
hely K2 U13-14 2000m elődöntő 
3.hely K2 U13-14 2000m döntő 
4.hely 
Dér Máté K1 U13 2000m 8.hely 
Hoffer Ádám K1 U13 2000m 
11.hely K2 U13-14 2000m elődön-
tő 5.hely K2 U13-14 2000m döntő 
10.hely 
Hosszú Máté K1 U14 2000m 17.
hely 
Bálint Bendegúz K1 U14 2000m 
13.hely K2 U13-14 2000m előfu-
tam 4.hely K2 U13-14 2000m dön-
tő 6.hely

Minden sportolónak gratulálun-
ka szép eredményéhez, és további 

sikereket kívánunk!  

Iskolánk fontos eseményeiről híre-
ket, fotókat találnak a folyamatosan 
frissülő honlapon és facebook olda-
lon. www.balatonszabadisuli.hu 
https://www.facebook.com/bala-
tonszabadisuli/

Bogdánné Kovács Mária
 megbízott igazgató
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vente, Antal Dániel, Csordás Do-
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versenyzők az eseményről igaz, 
érem nélkül, de büszkén távozhat-
tak. A korcsoportonkénti és ne-
menkénti nagy versenyzői részvétel 
miatt már az első 10-be kerülés is 
komoly fi zikai próbát jelentett.

A versenyen szereplő tanítvá-
nyaink közül 23-an vittek haza ér-
met, 5 versenyzőnknek pedig 2 
érem is lógott a nyakában. A 2026 
márciusában Kaposváron rendezen-
dő megyei döntőbe a körzeti fordu-
lón első helyen végzett csapatok 
(legjobban szereplő 5 fő), illetve az 
egyéni verseny első 3 helyezettje ju-
tott tovább. A tovább jutók névsora: 
Hosszú Luca Alíz, Kránicz Boró-
ka, Bódog Adél, Kersák-Balassa 
Hanna, Bogárdi Eszter, Drimmer 
Benedek, Szabó Emília, Virág Aliz 
Borka, Papp Vivien Dalma, Bodor 
Boglárka, Nyári Hanna.

Minden versenyzőnknek szívből 
gratulálunk!!!

Hermecz Márk 7.b osztályos ta-
nuló terepíjász sportágban elért 
eredményei:

Márka Kiliti Íjász és Szabadidő 
Egyesület tagja. A versenyévadban 
több mint 10 megmérettetésen in-
dult, amelyen mindig az I. helyen 
végzett. Ez a fi ú nagy tehetség! A 
legrangosabb verseny Mozsgón 
volt, ahol országos I. helyet szerzett 
TRRB U15 (Serdülő) Férfi kategó-
riában. Márk készül a világbajnok-
ságra, ami Szilvásváradon lesz 2026 
augusztusában. Gratulálunk, csak 
így tovább!

Gosztola Bence 8. o. tanuló ököl-
vívó sportágban elért eredménye:

Szeptember 19-21-én volt Kis-
kunhalason a Testvérvárosok kupá-
ja. Bence ott az U15/44kg-os me-

zőnyben megnyerte a 3 napos tor-
nát egy előrehozott döntővel. 
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ka szép eredményéhez, és további 

sikereket kívánunk!  

Iskolánk fontos eseményeiről híre-
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Balatonszabadi 
történelmet írt: óriási siker 

lett az első Roadshow és 
Családi Élményfesztivál!

2025. október 26-án vasárnap, 
minden eddiginél nagyobb közösségi 
összefogással valósult meg az első Ba-
latonszabadi Roadshow és Családi Él-
ményfesztivál, amely a nap végére nem 
csak a település, hanem az egész térség 
egyik legemlékezetesebb eseményévé 
vált. 

A rendezvény a Balatonszabadi 
Község Önkormányzata és az Együtt 
Balatonszabadiért Egyesület közös 
szervezésében, Kanász Eszter polgár-
mester asszony kezdeményezésére jött 
létre, aki célul tűzte ki, hogy a Road-
show a jövőben hagyományteremtő 
programsorozattá váljon a községben. 
Az esemény díszvendége volt Witz-

mann Mihály országgyűlési képviselő, 
aki személyesen is gratulált a szerve-
zőknek a településért végzett példaér-
tékű munkához.

Élmények, mosolyok, közösség
A nap folyamán a Boglya - Ren-

dezvényközpont területén ezrek for-
dultak meg: családok, fi atalok és idő-
sebbek egyaránt élvezték a gazdag 
programkínálatot. A gyerekeket ugrá-
lóvárak, arcfestés, animátorok, bubo-
rékshow, a KISZE Íjász Egyesület, va-
lamint a G.S. Gladiátor Ökölvívó 
Sportegyesület bemutatói várták, ezek 
mellett a Bike Now jóvoltából elektro-
mos kerékpárokat is kipróbálhattak az 
érdeklődők. Egy különleges attrakci-
óval is készült a Saja Alpin-Tech Kft.: 
egy emelőkosaras autóból 21 méter 
magasból csodálhatták meg a kilátást 
a vállalkozó kedvű jelentkezők. A Ba-
laton autósiskola játékokkal és a gye-
rekeknek élményvezetéssel készültek.

A felnőttek sem maradtak élmény 
nélkül: a Team RaczRacingSchool él-
ményautóztatása hatalmas sikert ara-
tott, hiszen a látogatók testközelből 
élhették át, milyen érzés egy Porsche 
911 GT3 RS, egy BMW 325i Cup, 
egy Suzuki Swift TurboCup vagy egy 
Can-Am Maverick utasaként szágul-
dani.

A helyi vendéglátók borkóstolóval, 
kézműves édességekkel és streetfood 
különlegességekkel készültek, így a 
gasztronómiai élmények sem marad-
tak el.

Zenével zárult a nap – hatalmas 
taps kíséretében

A színpadon egész nap váltották 
egymást a fellépők: DJ RonyBass, 
Young G, Göcsei Gergő és az Avanti 
zenekar gondoskodtak a fergeteges 
hangulatról, amit este egy értékes nye-
reményeket felsorakoztató tombola és 
közös ünneplés koronázott meg.

A rendezvény méltó bizonyítéka 
volt annak, hogy Balatonszabadi egy 
összetartó, fejlődő és élményekre nyi-
tott közösség, ahol a lakosok, vállal-

kozók, egyesületek és önkéntesek kö-
zösen tudnak maradandót alkotni.

Hagyomány született
A szervezők célja, hogy a Balaton-

szabadi Roadshow ne egyszeri ese-
mény legyen, hanem évről évre vissza-
térő, várva várt fesztivállá váljon, 
amely méltón képviseli a település ér-
tékeit, közösségi erejét és vendégsze-
retetét.

Az első Roadshow sikerének kö-
szönhetően már most mindenki izga-
tottan várja a folytatást – hiszen Bala-
tonszabadi ismét bebizonyította: itt a 
közösség az igazi motor!

Együtt Balatonszabadiért     
Egyesület vezetősége
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Balatonszabadi 
történelmet írt: óriási siker 
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Zsiga Gyula Néprajzi 
Gyűjteménye 

Balatonszabadi

Zsiga Gyula Néprajzi Gyűjtemé-
nye, mintegy 40 éves szenvedélyes 
munkájának eredménye. Fő célja, 
hogy megőrizze Balatonszabadi és tá-
gabb környéke múltjának tárgyi emlé-
keit, bemutatva a község gazdag tör-
ténelmét. A kiállítás egyfajta érték-
megőrző kincseskamra, ahol néprajzi 
tárgyak, antik régiségek és ritkaságok 
tekinthetők meg. Ezek az emlékek el-
sősorban a régi helyi élethez, a gazdál-
kodáshoz és a kultúrához kötődő esz-
közök és dokumentumok. Külön ér-

dekességet jelentenek Fekete Józsefné, 
Piroska néni csuhé babái, melyek a 
helyi népművészeti hagyományokat 
örökítik meg.A gyűjtemény kiemelt 
küldetése a mentés: folyamatosan be-
fogadja és az enyészettől menti meg a 
kidobásra ítélt régi eszközöket, ezzel 
biztosítva, hogy a falu múltja ne me-
rüljön feledésbe.

A tárlat Balatonszabadiban, a Szé-
chenyi utcában található, és nyitott a 
látogatók számára. A megtekintéshez 
azonban előzetesen időpontot kell 
egyeztetni Zsiga Gyulával a                     
06-84-355-075 telefonszámon.
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